
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 468 

 Aos vinte e dois (22) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez (2010), 
na sede do poder legislativo municipal localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número quatrocentos e sessenta e oito (468), com a 
presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas, não havendo proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o 
espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi 
facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores. Pela ordem fez uso da palavra o vereador José Valdelício, que 
cumprimentou autoridades e populares, iniciou fazendo apelo ao secretário de obras no 
sentido de que seja feito a limpeza ou seja a coleta do lixo nas ruas de Campos Frios, 
que se encontra abandonado, disse que chega muita gente para mandar, mas agir não 
aparece ninguém, falou da falta de remédios nos postos médicos, como também o 
abandono da quadra esportiva, da ambulância, da caçamba e etc. e irá procurar o 
subprefeito de Campos Frios para que ele tome providencias mediatas, finalizou 
dizendo que se o prefeito não quiser fazer nada pelo município que renuncie o mandato. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar a 
todos, disse que apesar do cansaço está presente nesta reunião, dirigiu-se ao vereador 
José Valdelício, dizendo que as contradições começaram a acontecer, pois 
anteriormente essas denúncias ora feitas pelo nobre vereador não existiam, porém 
depois do rompimento do nobre colega com o prefeito e a exoneração dos cargos da 
família é que está tudo isso acontecendo, mas é preciso ser coerente, porque o vereador 
não lembrou o carnaval 2010 tão brilhante no município e tantas outras coisas que o 
nobre não procurou vê, disse ainda que o nobre colega vereador tem um grande 
currículo, com amizades de diversos políticos porém não se deixe levar pela emoção, 
finalizou dizendo que anteriormente o nobre vereador dizia que o prefeito era bom. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou a todos, 
disse que quem está aliado ao governo é para fazer elogios, mas a oposição é para fazer 
críticas e cobranças, perguntou de viva voz o que o prefeito fez até hoje no município,  



 

 
 
 
 
prometendo se calar se alguém mostrar algo feito por ele, disse ainda o vereador que o 
prefeito passa trinta (30) dias fora e um (01) na cidade e que fazer o pagamento do 
funcionalismo em dia é obrigação e não favor, falou da falta, d’água, de remédios nos 
postos médicos, do atraso das reformas nas escolas e etc. disse também que o carnaval 
do nosso município parecia mais uma festa alagoas, mas não era surpresa pois o prefeito 
local estava ausente até na festa da padroeira da cidade.  
 O Sr. presidente fez uma pausa e convidou para tomar assento no lugar 
reservado as autoridades os ex-vereadores, Ednaldo Vieira e Helena Almeida.  
 Fez uso da palavra o vereador Laudevan Francisco, que após cumprimentar 
autoridades e popular, disse ao vereador Denis, que esteve com o prefeito e certificou-se 
de que a reforma das escolas já havia começado, pois foi contratado uma firma para a 
execução das obras, mas os trabalhadores são de Xexéu, quanto a questão da quadra 
esportiva o prefeito já autorizou a compra do material para a reforma, finalizou pedindo 
para que todos juntos trabalharem em prol da cidade.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Marcio Fabiano, que cumprimentou a 
todos, disse que lamenta muito o fato do prefeito não ser sensacionalista e fazer 
propaganda do que faz, e que na gestão passada não via tanta preocupação por parte do 
nobre vereador Denis, falou dos trabalhos realizados na rua projetada que fica ao lado 
do campo de futebol, atribuição do vereador Marcio juntamente com o prefeito e que 
não fez nenhuma propaganda, falou também da melhoria no estádio de futebol local, da 
compra ou aquisição de dois (02) ônibus novos, de duas (02) ambulâncias de 
contratação de veículos para ajudar no setor de transportes do município, disse ainda 
que o prefeito Gel, fez algo inédito em Xexéu, pagando dignamente o rateio a educação, 
coisa que o ex-prefeito não fazia apenas tapeava com micharias, disse também que 
apesar do prefeito não está presente no carnaval local, ainda assim foi o melhor carnaval 
já visto em Xexéu e que o prefeito vem investindo muito em eventos esportivos, 
finalizou dizendo que se realmente o vereador Denis quer se calar basta tomar por 
exemplo este discurso.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente fez suas considerações finais 
e encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão 
para o primeiro (1º) de março do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos 
para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 
 

Xexéu, 22 de fevereiro de 2010.  
 

 

 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 


